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COMISIÓN DE JUSTICIA, INTERIOR Y VÍCTIMAS 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 10/2020, DEL DÍA 20 DE ABRIL DE 2020 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. MACARENA ELVIRA RUBIO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARMEN CASTELL DÍAZ 
ILMA. SRA. Dª. ANA ISABEL GARCÍA GARCÍA 
ILMO. SR. D. JOSÉ LUIS GARCÍA SÁNCHEZ 
ILMO. SR. D. JOSÉ ÁNGEL GÓMEZ CHAMORRO TORRES 
ILMO. SR. D. MODESTO NOLLA ESTRADA 
ILMO. SR. D. JOSÉ ENRIQUE NÚÑEZ GUIJARRO 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. JOSÉ VIRGILIO MENÉNDEZ MEDRANO 
ILMA. SRA. Dª. EMY FERNÁNDEZ-LUNA ABELLÁN 
ILMO. SR. D. MATÍAS DE LA MOTA MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. ENRIQUE VELOSO LOZANO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ALICIA GÓMEZ BENÍTEZ 
ILMO. SR. D. HUGO MARTÍNEZ ABARCA 
ILMO. SR. D. JORGE MORUNO DANZI 
ILMO. SR. D. PABLO GUTIÉRREZ DE CABIEDES HIDALGO DE CAVIEDES 
ILMO. SR. D. JAIME MARÍA DE BERENGUER DE SANTIAGO 
ILMO. SR. D. JACINTO MORANO GONZÁLEZ 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 

 
 
 En Madrid, siendo las doce horas del día veinte de abril de dos mil veinte, se reúnen 
telemáticamente los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin 
de celebrar reunión de la Comisión de Justicia, Interior y Víctimas debidamente 
convocada al efecto. 
 
 La Ilma. Sra. Presidenta abre la sesión saludando a todos los presentes y antes de dar 
paso al primer punto del orden del día quiere, en nombre de la Comisión, reconocer y 
agradecer la gran labor que está desarrollando el personal de la Comunidad de Madrid 
para paliar los efectos de esta pandemia.  
  
 Ruega a todos los miembros de la Comisión guardar un minuto de silencio por los 
fallecidos a consecuencia del Covid-19. 
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 Seguidamente pasa al primer punto del orden del día. 
 
 

PUNTO PRIMERO: COMPARECENCIAS CON TRAMITACIÓN ACUMULADA 
 
C 418/20 RGEP 9493 del Sr. Consejero de Justicia, Interior y Víctimas, a petición 
propia, al objeto de informar sobre informar sobre la gestión llevada a cabo por 
su Consejería en relación con la pandemia del Covid-19 en la Comunidad de 
Madrid. (Por vía del artículo 209.1 a) del Reglamento de la Asamblea), para su 
inclusión en el Orden del Día de la Comisión de Justicia, Interior y Víctimas. Por 
el procedimiento de urgencia. 
 
C 417/20 RGEP 9492 del Sr. Consejero de Justicia, Interior y Víctimas, a petición 
del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre informar sobre su 
gestión, en el ámbito de sus competencias, con motivo de la actual crisis 
originada por el COVID-19. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la 
Asamblea) 
 
C 450/20 RGEP 9540 del Sr. Consejero de Justicia, Interior y Víctimas, a petición 
del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, al 
objeto de informar sobre medidas adoptadas por su Consejería durante la crisis 
del COVID-19. (Por vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 
 
C 462/20 RGEP 9563 del Sr. Consejero de Justicia, Interior y Víctimas, a petición 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre informar sobre 
el impacto de la pandemia del COVID-19 en las políticas de su competencia. (Por 
vía del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) 

 
 Al ser cuatro Comparecencias que versan sobre el mismo objeto, una a petición propia 
del Excmo. Sr. Consejero de Justicia, Interior y Víctimas y las otras tres a petición de los 
Grupos Parlamentarios Socialista, Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie y Más 
Madrid, de conformidad con el artículo 209 del Reglamento, se ha acordado que se 
tramiten acumuladamente y dar un tiempo de 3 minutos a los Grupos Parlamentarios 
autores de las iniciativas, al objeto de que expliquen las razones que motivan su 
comparecencia.  
  
 Interviene en primer lugar el portavoz del Grupo Parlamentario Unidas Podemos 
Izquierda Unida Madrid en Pie, el Ilmo. Sr. D. Jacinto Morano González. 
  
 A continuación, toma la palabra la Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, la 
Ilma. Sra. Dña. María Alicia Gómez Benítez. 
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 Finalmente interviene explicando las razones que motivan la comparecencia, el 
portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. D. José Luís José Luis García 
Sánchez. 
  
 Comparece explicando lo solicitado, por un tiempo de 15 minutos, el Excmo. Sr. 
Consejero Justicia, Interior y Víctimas, D. Enrique López López. 
  
 Seguidamente intervienen los representantes de los Grupos Parlamentarios, de menor 
a mayor, al objeto de formular aclaraciones, hacer observaciones o plantear nuevas 
preguntas, por un tiempo máximo de 10 minutos. 
  
 Ante la imposibilidad técnica de poder conectarse con el Portavoz del Grupo 
Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, la Presidenta da la 
palabra al siguiente Grupo Parlamentario. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, interviene su portavoz, el Ilmo. Sr. D. 
Pablo Gutiérrez de Cabiedes Hidalgo de Caviedes. Durante su intervención la Ilma. Sra. 
Presidenta le llama al tiempo una vez. 
  
 - Seguidamente al haberse arreglado los problemas técnicos la Ilma. Sra. Presidenta 
da la palabra al Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie e 
interviene su portavoz el Ilmo. Sr. D. Jacinto Morano González. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, interviene su portavoz, la Ilma. Sra. Dña. 
Alicia Gómez Benítez. Durante su intervención la Presidenta le llama al tiempo una vez.  
  
 - Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos, interviene su portavoz, la Ilma. Sra. Dña. 
Emy Fernández-Luna Abellán. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Popular, interviene su portavoz el Ilmo. Sr. D. Enrique 
Núñez Guijarro. Durante su intervención la Presidenta le llama al tiempo una vez. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista, interviene su portavoz, el Ilmo. Sr. D. Jose Luís 
García Sánchez. 
  
 Contesta a lo requerido por los Grupos Parlamentarios, por un tiempo máximo de 10 
minutos, el Excmo. Sr. Consejero D. Enrique López López. Durante su intervención la 
Ilma. Sra. Presidenta le llama al tiempo una vez. 
  
 Seguidamente la Ilma. Sra. Presidenta abre el turno de réplica y dúplica para aquellos 
Grupos Parlamentarios que lo deseen. 
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 - El Portavoz Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, el 
Ilmo. Sr. D. Jacinto Morano González, replica por 3 minutos. Durante su intervención la 
Presidenta le llama al tiempo una vez. 
  
 - El Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. D. Pablo Gutiérrez de 
Cabiedes, replica por 3 minutos. 
  
 - La Portavoz Grupo Parlamentario Más Madrid, la Ilma. Sra. Dña. Alicia Gómez 
Benítez, toma la palabra y replica por 3 minutos.  
  
 - La Portavoz Grupo Parlamentario de Ciudadanos, la Ilma. Sra. Dña. Emy Fernández-
Luna, replica también por 3 minutos. 
  
 - El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, el Ilmo. Sr. D. Enrique Núñez Guijarro, 
toma la palabra para replicar por 3 minutos. 
  
 - El Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. D. José Luis García 
Sánchez replica por 3 minutos. 
  
 Finaliza las comparecencias interviniendo en dúplica el Excmo. Sr. D. Enrique López 
López, Consejero de Justicia, Interior y Víctimas, por un tiempo de 5 minuto. Durante su 
intervención la Presidenta le llama al tiempo una vez. 
 
 PUNTO SEGUNDO: Ruegos y preguntas. 
 
 Antes de finalizar la sesión la Ilma. Sra. Presidenta traslada al Excmo. Sr. Consejero 
que todos los miembros de la Comisión seguirán a disposición del Gobierno para todo 
aquello que necesiten al objeto de poder paliar esta pandemia lo antes posible. Insiste en 
trasladar el apoyo de esta Comisión a la ciudadanía, así como en reiterar las condolencias 
a todas las familias de los fallecidos a consecuencia del Covid-19. 
  
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las X horas, en el 
lugar y fecha anteriormente señalados. 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  LA SECRETARIA 

    

    

  
 

  

Fdo.: Macarena ELVIRA RUBIO Fdo.: Ana Isabel GARCÍA GARCÍA 

 


